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Díky podpoře Nadace Olgy Havlové se dýchá i pečuje o něco lehčeji

NADACE OLGY HAVLOVÉ
VÝBOR DOBRÉ VŮLE

2

Letos jsme díky podpoře VDV – Nadace Olgy Havlové mohli pořídit čtyři nové

oxygenátory. Tyto přístroje jsou pro naši péči o klienty s dýchacími potížemi

nepostradatelné. Některé starší přístroje už dosloužily, a tak nové vybavení přišlo

právě včas. Velké díky Nadaci Olgy Havlové posílají zejména klienti, kterým již nyní

oxygenátor slouží.

- Všeobecné sestry Domácí zdravotní a hospicové péče

Díky finanční podpoře Výboru dobré vůle – Nadace Olgy Havlové se naši pracovníci

Charitní pečovatelské služby mohli ve středu 11. 6. 2025 v odpoledních hodinách

zúčastnit školení zaměřeného na paliativní přístupy v geriatrii. Celým školením nás

provázela skvělá lektorka Mgr. Marie Burgetová, která dokázala citlivě a

srozumitelně uchopit toto náročné téma. Nabídla nám nejen nové pohledy a

praktické tipy, ale také prostor k zamyšlení nad tím, jak důstojně, lidsky a

profesionálně provázet seniory v náročných životních situacích. Školení bylo velmi

přínosné a inspirativní.

Děkujeme Výboru dobré vůle – Nadaci Olgy Havlové za možnost vzdělávat se

a růst v péči, která má hluboký smysl.

- Pracovníci Charitní pečovatelské služby



NADAČNÍ FOND TESCO  
Rybička
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Zkvalitňujeme služby Charity Šternberk

Dokončili jsme realizaci projektu s podporou programu SPRÁVNÝ START

Nadačního fondu Tesco a Nadace rozvoje občanské společnosti. Projekt byl

zaměřen na pomoc rodinám s dětmi v tíživé životní situaci.

Projekt s názvem „Rozvoj dětí při jednání rodiny v tíživé situaci“ podpořil služby

Charity Šternberk, které pracují s rodinami v nouzi. V době, kdy rodiče řeší svou

obtížnou životní situaci, se děti mohou rozvíjet na nově vybudovaném

senzomotorickém hřišti, které jsme zřídili na zahradě Charity Šternberk. Součástí je

i příjemné posezení pro konzultace a setkávání s rodinami.

Na vybudování tohoto místa přispěly místní firmy, kterým tímto srdečně děkujeme

– konkrétně společnosti Robertshaw CZ Limited a EXCALIBUR ARMY spol. s r.o.

Děkujeme za podporu všem, kteří nám pomáhají zlepšovat podmínky pro rodiny 

v náročných situacích.



Uspávání broučků a zvířátekNADACE ČEZ
PODPORA VZDĚLÁVÁNÍ 
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Podpora pro osoby s duševním onemocněním díky Nadaci ČEZ

„Osoby s duševním onemocněním potřebují podporující tým s komplexním

vzděláváním“ – tak zní název projektu, který získal podporu z Nadace ČEZ ve výši

100 000 Kč.

Dlouhodobě se potýkáme s absencí specializovaných služeb pro lidi s duševním

onemocněním a zároveň sledujeme jejich rostoucí výskyt napříč všemi

poskytovanými službami. V současnosti v oblasti ORP Šternberk, Uničov a Litovel

neexistuje žádná cílená služba pro tuto skupinu klientů.

Cílem projektu je zásadně změnit způsob poskytování podpory lidem s duševním

onemocněním – vytvořit možnost obracet se na Charitu Šternberk, která bude

schopna nabídnout odbornou a citlivou pomoc.

Součástí projektu je také vzdělávání pracovníků, které proběhne na konci roku

2025 a začátkem roku 2026. Díky tomu budeme schopni nabídnout kvalitní

a informovanou podporu těm, kteří ji nejvíce potřebují.

Děkujeme Nadaci ČEZ



potravinČSOB POMÁHÁ REGIONŮM
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S podporou ČSOB Pomáhá regionům pořídíme další kompenzační pomůcky

Jedním z hlavních cílů Charity Šternberk je poskytovat kvalitní zdravotní péči klientům

v jejich domácím prostředí – a to nejen v terminálním stádiu nemoci. Abychom mohli

tuto péči poskytovat důstojně a efektivně, potřebujeme technické vybavení na vysoké

úrovni.

Naši klienti i jejich blízcí, kteří o ně pečují, si zaslouží profesionální podporu. Charita

Šternberk disponuje odborným týmem, který je vyškolen jak v oblasti zdravotní

a paliativní péče, tak i v běžné domácí péči a poradenství.

Díky podpoře z programu ČSOB Pomáhá regionům se nám podaří pořídit tzv. hospicový

set – ten zahrnuje pečovatelskou elektrickou postel, mobilní toaletní židli vhodnou i pro

převoz do koupelny, stolek k lůžku a zejména kyslíkový koncentrátor (oxygenátor), který

je často nezbytný pro podporu dýchání.

Domácí zdravotní a hospicovou péči poskytujeme ve všech obcích správních obvodů ORP

Šternberk, Uničov a Litovel. Zdravotní péči přirozeně kombinujeme s Charitní

pečovatelskou službou a další formou podpory.

Péče v domácím prostředí si žádá kvalitní vybavení – nejen pro klienty, ale i pro ty, kteří

jim denně pomáhají. Ve dnech od 26. 5. do 24. 6. 2025 měli dárci možnost přispět

na zakoupení potřebných kompenzačních pomůcek prostřednictvím účtu nadace.

Děkujeme všem, kteří se do sbírky zapojili a podpořili důstojnou péči v domácím

prostředí.



Radost, barvy a podpora klientů Charity

Ve středu 1. května jsme se s radostí zúčastnili tradičního květinového jarmarku

v Uničově, kde jste si mohli zakoupit výrobky klientů z různých sociálních služeb naší Charity.

Nabídka byla pestrá – od ručně vyráběných dekorací, květináčů a přáníček až po drobné

praktické dárky, které vznikly s velkou péčí a nasazením našich klientů i pracovníků.

Návštěvníci měli možnost nejen pořídit si něco pěkného domů, ale především podpořit

smysluplnou činnost lidí, kteří navzdory svému handicapu nebo nepříznivé životní situaci

tvoří s radostí a chutí.

Děkujeme všem, kteří se u našeho stánku zastavili, přispěli, nebo jen přišli povzbudit. Taková

setkání dávají naší práci další rozměr – propojují svět sociálních služeb s veřejností a ukazují,

že každý může něčím přispět a být součástí komunity.

Těšíme se na další společná setkání!
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KVĚTNOVÝ JARMARK

TRADIČNÍ POUŤ

Pouť ke cti sv. Filipa a Jakuba na Starém Městě

V neděli 11. května jsme si na Starém Městě v Litovli užili krásnou a slunečnou pouť

ke cti sv. Filipa a Jakuba. Dopoledne začalo slavnostní mší svatou v místním kostele, po

níž následoval pestrý program pro návštěvníky všech věkových kategorií.

K příjemné atmosféře přispěla svým vystoupením Hanácká mozeka Litovel, děti se mohly

vyřádit na skákacím hradě a dalších atrakcích. Nechybělo ani výborné občerstvení,

regionální produkty a tradiční poutní zboží.

Akce se těšila velkému zájmu veřejnosti a celý den se nesl ve znamení radosti, setkávání

a pospolitosti. Děkujeme všem, kteří se na organizaci pouti podíleli, i těm, kteří svou

účastí přispěli k vytvoření výjimečné atmosféry této krásné tradice.



Novinky z poradny NedlužímOHLÉDNUTÍ ZA BENEFIČNÍM KONCERTEM
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XIX. Benefiční koncert Charity Šternberk se vydařil

Již XIX. Benefiční koncert Charity Šternberk na podporu dobrovolnictví

se uskutečnil ve čtvrtek 16. května v Kulturním domě ve Šternberku. Na pódiu

vystoupil Thom Artway + BAND a jejich vystoupení sklidilo velký úspěch.

Koncert navštívilo více než 200 hostů z řad Tříkrálových koledníků. Velmi nás

potěšily vaše krásné ohlasy a pozitivní zpětná vazba. Thom Artway nás mile

překvapil svou energií a atmosférou, kterou dokázal pro nás vytvořit.

Velké poděkování patří všem, kteří přišli a podpořili nás, nebo se podíleli

na přípravách koncertu. Během večera bylo zajištěno drobné občerstvení i dětský

koutek s hlídáním pro nejmenší, což přispělo k pohodové atmosféře celého večera.

Už teď se těšíme na příští – jubilejní XX. ročník, na kterém vystoupí VOXEL & Spol.

Máte se na co těšit!

Thom Artway



aukcí v LitovliREKONSTRUKCE PROSTOR 
V UNIČOVĚ
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Nyní probíhá rekonstrukce kanceláře půjčovny kompenzačních pomůcek a zázemí

pro pracovníky materiální pomoci v Uničově.

Úpravy přinesou modernější a funkčnější pracovní zázemí, které budou lépe

odpovídat potřebám této služby a umožní její další rozvoj.

Po dokončení této etapy bude navazovat vybudování nové kanceláře pro sociální

službu SAS Pro rodiny (sociálně aktivizační služby). Nový prostor nabídne vhodné

zázemí jak pro pracovníky, tak pro klienty, kteří službu využívají.

Postupné úpravy přispívají k vytváření moderních a praktických prostor, které

zvyšují kvalitu poskytovaných služeb a zajišťují příjemnější prostředí pro všechny

zúčastněné.

Rekonstrukce kanceláře půjčovny kompenzačních pomůcek



Investiční projekty roku

AKTUALITY
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• Pozvánka na Litovelské slavnosti 

V sobotu 6. září 2025 proběhnou v Litovli tradiční Litovelské slavnosti. I letos bude Charitě

opět díky vstřícnosti města Litovel umožněno vybírat dobrovolné vstupné na této akci.

Na základě toho hledáme dobrovolníky, kteří by byli ochotni věnovat dvě hodiny svého

času vybíráním dobrovolného vstupného u vstupu na slavnosti.

Pro všechny dobrovolníky je zajištěno občerstvení, možnost vystavení potvrzení o účasti

na dobrovolnictví a připravíme pro vás také malý dárek jako poděkování.

V případě zájmu se prosím hlaste na e-mail:

📧 katerina.konecka@sternberk.charita.cz

nebo telefonicky paní Petrové na čísle:

📞 734 731 060

Děkujeme všem, kteří se rozhodnou pomoci. Vaší podpory si velmi vážíme!

• Hledáme všeobecnou sestru na HPP do Litovle a na DPP do Litovel i Šternberka

Chcete věnovat práci, která má skutečný smyl? Připojte se k našemu týmu a pomáhejte

lidem v jejich nejtěžších chvílích. Nabízíme flexibilní pracovní dobu, až 36 000 Kč měsíčně,

odborné vzdělávání, 25 dní dovolené a další benefity.

Více informací na:

📧martina.balounova@sternberk.charita.cz

📞 733 755 861

• Hledáme sociálního pracovníka pro SAS – Charita Šternberk

Do našeho týmu Sociálně aktivizační služby pro rodiny s dětmi (SAS Pro Rodiny)

ve Šternberku hledáme sociálního pracovníka. Pokud se zajímáte o práci s rodinou a

chcete smysluplně pomáhat lidem v náročné životní situaci, neváhejte nám napsat.

Více informací na:

📞 776 817 757

📧 stepanka.lastuvkova@sternberk.charita.cz



Poděkování 
podporovatelům

DĚKUJEME14



www.sternberk.charita.cz
FB: Charita Šternberk – Litovel, Uničov

Děkujeme za spolupráci 
a přejeme Vám klidné 
a slunečné letní dny

http://www.sternberk.charita.cz/

